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. Calcolare il valore del seguente integrale

/16 cos (2 + ln(x3)) dx.

. Studiare la funzione

f(z) = /O " arctan /|1 + In(t)] dt

con particolare attenzione agli asintoti. Tracciarne un grafico approssimativo.

. Discutere, al variare di @ € R, la convergenza della serie
oo 1\

Z coS (1 + —a) -1 -1].

n=1 n

. Sia f : (—=1,2) — R una funzione crescente e continua tale che f(—1) = -2,
f(2) =1. Siano g,h : (=1,2) — R definite da

g(@) :2+/0z3f(t) dt, h(z) = 1+/0zg(t) dt.

Calcolare con la massima precisione possibile h (ﬁ).



